

ZENITH DEFY EXTREME LAPIS LAZULI: СИЯНИЕ ТОЧНОСТИ В ОТТЕНКАХ СИНЕГО

В рамках празднования своего 160-летнего юбилея ZENITH продолжает воздавать должное своему богатому наследию, создавая творения, сочетающие в себе природную красоту и техническое мастерство. Глубокий небесно-синий тон лазурита перекликается с фирменным оттенком ZENITH, ставшим символом бесконечности, точности и стремления к совершенству. Сегодня Мануфактура представляет невероятное воплощение своего самого смелого и высокотехнологичного хронографа: часы DEFY Extreme Lapis Lazuli, выпущенные лимитированной серией из 50 экземпляров.

Модель DEFY Extreme Lapis Lazuli диаметром 45 мм демонстрирует эффектное сочетание полированной стали и желтого золота с микроструйной обработкой. Скелетонированный циферблат из ляпис-лазури небесно-синего цвета завораживает полупрозрачной глубиной, открывая вид на установленный внутри корпуса инновационный часовой механизм. Подлинный шедевр микромеханики, калибр способен измерять промежутки времени с поразительной точностью до 1/100 секунды.

Смелая, геометрически строгая архитектура, характерная для линии DEFY Extreme, приобретает новое выражение благодаря контрасту зеркального блеска полированной стали и теплого матового сияния желтого золота, из которого изготовлены 12-гранный безель и защитные элементы кнопок. Игра света и текстур подчеркивает скульптурный силуэт часов, а «золотистая» тема находит продолжение в облике стрелок, часовых меток и самого диска циферблата из ляпис-лазури. К слову, циферблат каждой модели - это настоящее произведение искусства, рожденное самой природой. Темносиняя поверхность минерала усеяна мерцающими вкраплениями пирита, которые делают каждое изделие поистине уникальным. Завершает композицию внешняя шкала 1/100 секунды, выполненная в синем цвете и привносящая в дизайн циферблата хроматическую гармонию.

«Сердце» часов DEFY Extreme Lapis Lazuli – калибр El Primero 9004, модернизированная версия легендарного высокочастотного хронографа ZENITH. Этот выдающийся калибр по сей день остается единственным серийно выпускаемым механическим хронографом, способным производить замеры с точностью до 1/100 секунды. Невероятное техническое достижение стало возможным благодаря системе с двумя независимыми спусками: один, работающий на частоте 5 Гц (36 000 полуколебаний в час), используется для индикации текущего времени, а другой – с частотой 50 Гц (360 000 полуколебаний в час) – отвечает за функции хронографа.



Последний заставляет центральную стрелку хронографа каждую секунду совершать полный оборот вокруг циферблата, обеспечивая идеально четкое считывание показаний вплоть до сотых долей секунды.

Скелетонированное исполнение циферблата открывает взору динамичную архитектуру механизма. В положении «9 часов» находится счетчик малой секундной стрелки, на отметке «3 часа» – минутный счетчик хронографа, в положении «12 часов» – индикатор запаса хода, а на отметке «6 часов» – 60-секундный счетчик хронографа. Сквозь заднюю крышку из сапфирового стекла можно увидеть знаменитый ротор в форме звезды с сатинированной отделкой – современная визитная карточка ZENITH, воплощающая исключительное мастерство Мануфактуры.

В лучших традициях универсального дизайна DEFY Extreme эта модель оснащена удобной системой замены ремешка, позволяющей выполнить процедуру без особых усилий с помощью специальных кнопок на обратной стороне корпуса. Часы комплектуются тремя различными вариантами ремешков и браслетов: стальным браслетом, черным тисненым ремешком из каучука с раскладывающейся застежкой и черным текстильным ремешком Velcro, благодаря которым можно легко менять облик часов от спортивного к более изысканному.

Модель DEFY Extreme Lapis Lazuli, выпущенную ограниченным тиражом в 50 экземпляров, можно приобрести уже сейчас в бутиках и онлайн-магазинах ZENITH, а также у авторизованных дистрибьюторов ZENITH по всему миру.



ZENITH: КВИНТЭССЕНЦИЯ ЧАСОВОГО ИСКУССТВА

Мануфактура ZENITH, основанная в 1865 году в городе Ле-Локль (Швейцария), уже более 160 лет остается в авангарде швейцарского часового производства благодаря первопроходческому духу и непрерывному стремлению к точности. ZENITH, первая швейцарская часовая мануфактура с вертикальной интеграцией производства, постоянно совершает революции в часовом деле, разрабатывая и производя собственные механизмы, особое место среди которых занимает El Primero – первый в мире автоматический калибр хронографа, выпущенный в 1969 году и известный своей непревзойденной точностью и повышенной частотой баланса.

Во всех часах ZENITH прослеживаются стремление к новаторству и исключительное мастерство. Коллекция CHRONOMASTER отображает ноу-хау бренда в создании высокоточных хронографов, линия DEFY демонстрирует технические инновации и смелый дизайн, а модельный ряд PILOT отдает должное легендарному авиационному наследию ZENITH, предлагая уникальные часы, готовые к приключениям. Непреходящее совершенство, получившее заслуженное признание: постоянное стремление ZENITH к точности отмечено беспрецедентным количеством наград в области хронометрии (2333). Калибр 135, завоевавший большинство этих наград, претерпел современное инженерное переосмысление с применением новейших технических решений и материалов. Мануфактура ZENITH приняла решение ввести его в недавно представленную коллекцию G.F.J.

На протяжении всей истории компании часы ZENITH сопровождали первопроходцев, которые не боялись мечтать о великом и стремиться к экстраординарным достижениям – от исторического перелета Луи Блерио через Ла-Манш до рекордного прыжка Феликса Баумгартнера из стратосферы в свободном падении. Дух смелых свершений и сегодня движет Домом, который намечает контуры будущего швейцарского часового искусства.

Сегодня, отмечая свою более чем полуторавековую историю под знаком совершенства и новаторства, ZENITH остается в авангарде швейцарской часовой индустрии и вдохновляет тех, кто бросает вызов условностям и стремится к великому.

В Ле-Локле и по всему миру, с 1865 года и до нашего времени, ZENITH – это квинтэссенция часового искусства.



DEFY EXTREME

Модель: 06.9200.9004/51.1001

Основные характеристики: Механизм хронографа со счетчиком 1/100 секунды Эксклюзивная динамичная особенность в виде стрелки хронографа, совершающей один оборот в секунду. Сертифицированный хронометр. Завинчивающаяся заводная головка. В комплект входят браслет из нержавеющей стали, а также два дополнительных ремешка: из черного каучука с раскладывающейся застежкой и текстильный Velcro черного цвета. Система замены ремешка. Лимитированная серия из 50 экземпляров.

Часовой механизм: El Primero 9004

Частота колебаний:

1 анкерный спуск часов (36 000 полуколебаний в час – 5 Гц)

1 анкерный спуск хронографа (360 000 полуколебаний в час – 50 Гц)

Запас хода: 50 часов

Функции: Малая секундная стрелка в положении «9 часов». Хронограф с точностью измерений до 1/100 секунды: центральная стрелка хронографа, совершающая один оборот в секунду, 30-минутный счетчик в положении «3 часа», 60-секундный счетчик в положении «6 часов», указатель запаса хода хронографа в положении «12 часов».

Отделка: эксклюзивный ротор с сатинированной отделкой

Цена: 32 900 CHF / 34 900 EUR / 33 900 USD

Материал: полированная нержавеющая сталь и желтое золото с микроструйной обработкой

Водонепроницаемость: 20 АТМ

Корпус: 45 мм / Толщина: 15,4 мм / Расстояние от ушка до ушка: 51 мм

Циферблат: ляпис-лазурь

Часовые метки: позолоченные, фацетированные, с люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN

*C*1

Стрелки: позолоченные, фацетированные, с люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1 **Браслет и застежка:** браслет из нержавеющей стали. В комплект также входят два дополнительных ремешка: из черного каучука с раскладывающейся застежкой и текстильный Velcro черного цвета.